

孙志龙在普陀区优化营商环境专题协商会上强调 以更优营商环境护航经济社会高质量发展

本报讯(记者 陈璐瑶)8月24日上午,普陀区优化营商环境专题协商会召开。区委书记孙志龙在会上强调,各级统战部门、各民主党派、统战团体要全面贯彻落实党的二十大精神,深入学习领会习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想以及习近平总书记关于全面深化改革和优化营商环境的重要论述精神,凝聚共识、勇担使命,围绕普陀中心大局,全面展现新时代多党合作和统一战线新气象新作为,为建设现代化新普陀作出新的更大贡献。

会上,全区各民主党派、区工商联、区知联会相关负责人围绕“全区营商环境优化提升”主题,就创新优化审批

流程、健全人才评价体系、加强政企沟通联系、完善中小微企业培育机制等,提出高质量意见建议。

在认真听取发言后,孙志龙说,大家的发言站位高、方向明、思路清、举措实,体现了高度的政治自觉、强烈的大局观念和真诚的协商态度。对于大家提出的意见和建议,区委认真梳理、研究,并在下步工作中充分吸收和采纳。

孙志龙指出,当前,区域竞争已进入“拼环境”“拼服务”时代,全区统一战线要立足全局,坚持“人人都是营商环境、事事都是营商环境”的工作理念,将营商环境优化落实到生产、生活、城市治理等方面,以更大力度提升优

十四届区委第五轮第二批巡察完成进驻

本报讯(记者 胡晓 通讯员 刘赢)根据区委统一部署,十四届区委第五轮第二批巡察安排对区司法局党组、区审招办党组、区投资促进中心党组开展常规巡察。8月23日,区委巡察组集中进驻被巡察单位,并召开巡察工作动员会议,通报巡察任务,提出工作要求。被巡察单位党组织主要负责人作表态发言。

本轮巡察工作以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深入学习贯彻中央和省、市委关于巡视巡察工作的新精神新要求,立足巡视巡察职责定位,以昂扬奋进的精神状态推动新时代巡察工作高质量发展。结合被巡察单位职能责任和特点,把握共性、突出个性,围绕“四个聚焦”监督重点,精准发现问题、分析问题并推动解决问题。突出问题导向,不断深化创新,推动工作更加精准、更加有效,确保本轮巡察取得圆满成果。

巡察期间,巡察组将通过听取汇报、个别谈话、受理来电来信来访、查阅资料、座谈会、列席会议、实地走访、调查了解、明察暗访等方式了解情况。巡察组将严格按照工作程序和权限,不干预被巡察单位的正常工作,不履行执纪审查职责,确保巡察工作经得起历史和现实检验。

现将十四届区委第五轮第二批巡察进驻情况公布如下:

第一巡察组组长:郭贤,副组长:周萍
被巡察对象:区投资促进中心党组
举报电话:15268027001;受理时间:2023年8月23日至9月23日,工作日上午8:30至12:00,下午14:30至17:30

第二巡察组组长:王平,副组长:胡国恩
被巡察对象:区司法局党组
举报电话:15268027002;受理时间:2023年8月23日至9月23日,工作日上午8:30至12:00,下午14:30至17:30
联系邮箱:PTXCZ2@putuo.gov.cn
第二巡察组问题反映二维码:

第三巡察组组长:杨志明,副组长:吴新苗
被巡察对象:区审招办党组
举报电话:15268027003;受理时间:2023年8月23日至9月23日,工作日上午8:30至12:00,下午14:30至17:30
联系邮箱:PTXCZ3@putuo.gov.cn
第三巡察组问题反映二维码:

助力完成全市首单LNG动力船舶加注和综合供应业务 普陀国际航行船舶服务能力再上新台阶

本报讯(记者 杨叶梅 通讯员 王巍桦)8月23日下午,随着外供船“定新19”将最后一个满载生活物资的托盘,吊上利比亚籍散货船“MOUNT COOK”甲板,舟山迎来了首单LNG加注和综合供应服务,同时标志着普陀国际海事服务产业园作为岸基站成功完成全国首单外锚地综合海事服务后又取得重大突破,国际航行船舶服务能力和水平再上新台阶。

据悉,本次服务由舟山市国际海事服务基地指挥部牵头,普陀国际海事服务产业园依托岸基站

区和资源优势,助力完成各项业务。搬运物料、绑扎固定、指挥吊货……8月22日下午,在普陀国际海事服务产业园,舟山新顺洋港口服务有限公司工作人员将一批伙食、饮用水等生活物资吊装至外供船“定新19”甲板上,将被运往衢山锚地,为利比亚籍散货船“MOUNT COOK”提供物资补给。

普陀国际海事服务产业园位于朱家尖西岙区块,面朝福利门水道,前往虾峙门外锚地、条帚门锚地、马峙锚地仅需1小时船程,是开展锚地综合海事服务的首选

“共富方舟”行动走进佛渡岛

本报讯(实习记者 高原 通讯员 俞玮熠 盛锡浩)8月24日上午,在六横佛渡岛佛东文化礼堂,一间临时搭建的胃镜检查室中,普陀医院六横分院院长王伟仔细为老人做着胃镜。“海岛老年人饮食偏咸,喜欢吃腌制食品,容易患萎缩性胃炎、胃溃疡等消化道疾病。”群众问诊时,王伟详细介绍注意事项,“大家平时饮食要清淡,多补充维生素c含量多的蔬菜和水果。”

23日至24日,今年“共富方舟·健康守护”行动第11站来到六横佛渡岛,胃镜检查是此次活动的特别项目,当地20余名老人接受了检查。

活动现场设内分泌科、中医科、心内科、眼科、骨(外)科等医疗项目,还提供DR、B超、心电图、直肠癌筛查、肺功能筛查等免费辅助检查项目。除医疗服务,志愿者还为居民提供理发、家电维修等志愿服务。

据悉,近年来,“共富方舟·健康守护”行动以船只为服务载体,以专业医疗团队为实施主体,主要以提升偏远地区老年人健康服务水平为改革小切口,通过全区巡回航行的方式,为居民持续提供健康管理、健康监测、急救救治、民生服务等,切实推进城乡基本公共服务一体化,并计划每月赴1至2个偏远地区,推动优质医疗卫生资源全面覆盖。

深化实施“千万工程” 弘扬践行“蚂蚁岛精神” “基层基础提升年”书记访谈

凝聚党建合力 拓宽富民之路

——访六横镇杜庄村党总支书记郑雷飞

□记者 胡晓

推行“党员先锋责任田”机制、打造婚恋主题文化品牌、提升网格智治水平……近年来,六横杜庄村以加强基层党建、村集体经济与中心工作深度融合为目标,统筹推进该村各项事业发展。

前不久,杜庄村“党员先锋责任田”里,30余名党员干部合力种下红薯苗,整合复耕村内闲置耕地,让沉睡荒地变成希望的田野。

杜庄村党总支书记郑雷飞介绍,自2022年创新推行“党员先锋责任田”机制以来,杜庄村党员干部共认领40余亩“先锋责任田”,带动村民复耕复种100余亩土地。产生的效益,用来壮大集体经济和为民办实事,提升村民的获得感、幸福感。

“如今,‘党员先锋责任田’不

仅体现在具象的田地中,也内化成本村党员干部心中的‘责任田’精神。”郑雷飞说,在日常工作中,杜庄村党员干部拿出种田人的精神,精耕细作,用心、用力、用智种好为民服务“责任田”。

挖掘乡村文化 打造文旅品牌

联谊活动、七巧市集、幸福音乐会、幸福接力赛、亲子互动游戏、共富直播间……今年七夕,杜庄村举办了“红韵亲耕 共富七巧”月老杜庄七夕主题晚会,一系列特色活动引发关注,让这个小小村庄再度热起来。

近年来,杜庄村以打造“红韵亲耕”基层党建品牌为抓手,带动产业发展,实现了由“薄弱村”到“发展村”的蜕变。

该村月老文化由来已久,每年七夕活动都会吸引当地及周边地区青年男女参加。杜庄村还深挖乡村发展历史底蕴及婚恋文化资源,利用数字赋能,谋划打造了独具特色的“月老杜庄”乡村婚恋主题文化品牌,建设特色乡村婚姻登记处,培育开发特色产品,做大做强“浪漫经济”。

“从2014年的‘孝老爱亲暨金婚庆典’到今年的‘红韵亲耕 共富七巧’主题晚会,杜庄村七夕活动连续举办了八届,这一活动从最初的本村村民参与到全镇群众的参与,已成为六横的一张特色文化品牌。”郑雷飞说,除了线下的“红集市”活动,村里还创新了线上“云相亲”模式,开发“月老杜庄”小程序、抖音平台相亲模式,提升月老杜庄知名度和美誉度。

杜庄村还利用村民经营家庭农场、农家乐,推出“十二道亲味”“丈母娘米道”等特色产品向市场推广,并通过田间直播等活动,让更多人品尝到杜庄美食,增加创收渠道。

加强网格建设 提升善治能力

孝老爱亲、母慈子孝、夫妻恩

呵护好空气就要从细节抓起

□小井

连日来,东港街道在严查严管严禁私自焚烧秸秆的同时,组织力量统一回收粉碎。如此疏堵结合落实秸秆焚烧长效管理机制,有利于促进绿色农业、保护自然环境。呵护好空气,就要抓牢方方面面的细节,努力做到一尘不染、秋毫无犯。

焚烧秸秆是农业生产中的习惯做法,但会污染空气、损害环境,与山清水秀天蓝的乡村美景格格不入。东港街道采取“人管”“智管”两手齐抓,管理服务两手都硬,让来自田间的秸秆重新肥田,这样做既体现了环境友好,又促进了循环经济,给共同富裕添了环保成色。

普陀好空气已成发展旅游的比较优势,更是美好生活的重要元素。而在经济社会快速发展、海洋产业迅速崛起的当下,来之不易的好空气更需要全力呵护、全面落实。必须从田间厂区、海上陆上、生产生活的每一个细节抓起,把各种污染减到最低程度,让天更蓝水更绿空气更清新。

早在一个多世纪前,马克思发出忠告:“文明如果是自发地发展,而不是自觉地发展,则留给自己的是荒漠。”习近平总书记指出,我们要像保护眼睛一样保护自然和生态环境,推动形成人与自然和谐共生新格局。如今,坚持人与自然和谐共生的生态理念深入人心,党中央作出的“2030年前实现碳达峰、2060年前实现碳中和”战略决策,已成为高质量发展的生态目标。

建设现代化新普陀,理当坚持环境优先、科学发展,全区上下要齐心协力呵护好空气。

导读

02 综合新闻

为游客提供沉浸式实景旅行体验 白沙推出“一体全包”式海岛游新模式

校车“体检”迎开学

杭州亚运会 倒计时 29 天

To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games
29 Days